

खबरों की दुनिया

एक नजर

## चिकित्सा संस्थानों पर चिकित्सकों का ठहराव सुनिश्चित हो

धौलपुर। जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक का आयोजन मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद शिवचरण मीणा की अध्यक्षता में जिला कलेक्ट्रेट सभा कक्ष में किया गया। बैठक में मुख्यमंत्री निःशुल्क दवा योजना, निःशुल्क जांच योजना, पोषण पखवाड़ा कार्यक्रम एवं मौसमी बीमारियों पर चर्चा की गई। इस मौके पर मीणा ने कहा कि ग्रामीण स्तर पर स्टाफ के ठहराव की व्यवस्था हो ताकि ग्रामीण स्तर पर संस्थागत प्रसव की उपलब्धता सुनिश्चित हो सके। बैठक में टीकाकरण पर चर्चा के दौरान उन्होंने कहा कि टीकाकरण कार्यक्रम विभाग का बहुत ही महत्वपूर्ण विषय है। इसकी लगातार मॉनिटरिंग आवश्यक है। उन्होंने कहा कि सभी चिकित्सा संस्थानों पर स्वच्छता का विशेष ध्यान रखा जाए। बैठक के दौरान मतदान करने व करवाने की शपथ भी दिलवाई गई। बैठक के दौरान मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. गोपाल प्रसाद गोयल समेत अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

## गाड़ी की टक्कर से बालिका की मौत

डींग। डींग कस्बे में गोवर्धन मोड पर एक गाड़ी की टक्कर से स्कूल जा रही एक बालिका की मौत हो गई। पुलिस ने पोस्टमार्टम करा शव परिजनों के हवाले कर दिया है। पुलिस के अनुसार कस्बे के लोधापाड़ा निवासी विशाखर लोधा की 8 वर्षीय पुत्री पूनम मंगलवार की सुबह घर से स्कूल जा रही थी तभी गोवर्धन मोड के पास तेज गति से आ रही एक गाड़ी ने उसे टक्कर मार दी जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गई। उसे उपचार के लिए रफ़ल विक्टोरिया लय ले जाया गया जहाँ चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

## शांति एवं कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए ड्यूटी मजिस्ट्रेट किए नियुक्त

नज्जी संवाददाता  
भरतपुर। जिले में 20 मार्च को होलिका दहन, 21 मार्च को धूलपाड़ी एवं 14 अप्रैल को डॉ. भीमराव अम्बेडकर जयन्ती को दृष्टिगत रखते हुए शांति एवं कानून व्यवस्था बनाये रखने के लिए जिला मजिस्ट्रेट डॉ. आरुषि अजय मलिक ने ड्यूटी मजिस्ट्रेटों की नियुक्ति की है। जिला मजिस्ट्रेट ने बताया कि उपखण्ड मजिस्ट्रेट भरतपुर को भरतपुर शहर एवं उपखण्ड भरतपुर, उपखण्ड मजिस्ट्रेट कुम्हेर को उपखण्ड क्षेत्र कुम्हेर, उपखण्ड मजिस्ट्रेट नदबई को उपखण्ड क्षेत्र नदबई, उपखण्ड मजिस्ट्रेट डींग को उपखण्ड क्षेत्र डींग, उपखण्ड मजिस्ट्रेट नगर को उपखण्ड क्षेत्र नगर, उपखण्ड मजिस्ट्रेट बयाना को

## भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सैनी विजय संकल्प सभा को करेंगे सम्बोधित

भरतपुर। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष एवं राज्य सभा सांसद मदनलाल सैनी 26 मार्च को वैर भरतपुर में आयोजित होने वाली विजय संकल्प सभा को सम्बोधित करेंगे उक्त सभा में पूर्व मंत्री राजस्थान सरकार अरूण चतुर्वेदी एवं जिलाध्यक्ष डा. जितेन्द्र सिंह फौजदार द्वारा भी सम्बोधित किया जाएगा। जिला प्रवक्ता अशोक सिंहल द्वारा अवगत कराया कि विजय संकल्प सभा के माध्यम से लोकसभा चुनाव का शंखनाद 26 मार्च को प्रायः 10 बजे भरतपुर जिले में किया जाएगा।

## सेल्फी विद डॉल्फी पोस्टर हुआ विमोचन, रंगोली सजा दिया मतदान का संदेश

नज्जी संवाददाता

धौलपुर। जिले में चल रहे मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत मंगलवार को जिला निर्वाचन अधिकारी नेहा गिरि ने कलेक्ट्रेट परिसर में सेल्फी विद डॉल्फी पोस्टर का विमोचन किया। स्वीप कार्यक्रम के तहत रंगोली विद डॉल्फिन बनाकर जिले में शत प्रतिशत मतदान का संदेश दिया गया।



इस मौके पर जिला निर्वाचन अधिकारी नेहा गिरि ने कहा लोकतंत्र में मतदाता ही भाग्य विधाता होता है। इसलिए शासन और सरकार की मंशा है कि लोकसभा चुनाव में शत प्रतिशत मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करें। समाज एवं राष्ट्र निर्माण में युवाओं की महत्वपूर्ण भागीदारी को देखते हुए युवाओं के लिए सेल्फी विद डॉल्फी का नवाचार किया गया है। कुंभ मेले की तर्ज पर जिले में विभिन्न स्थानों पर सेल्फी पॉइंट बनाए जाएंगे। युवा मतदाता जागरूकता अभियान के लिए बनाए गए धौलपुर की चंबल नदी की डॉल्फिन के मैसकट डॉल्फी के साथ में सेल्फी लें तथा इसे सोशल मीडिया पर शेयर करके लोगों को शत प्रतिशत मतदान के लिए जागरूक और

प्रेरित करें। पोस्टर विमोचन कार्यक्रम में निर्वाचन अधिकारी नेहा गिरि एवं स्वीप नोडल अधिकारी शिवचरण मीणा ने उपस्थित लोगों के साथ मौके पर सेल्फी ली और अन्य लोगों को भी प्रेरित किया। स्वीप नोडल अधिकारी शिवचरण मीणा ने कहा कि युवा तथा अन्य लोग मतदाता जागरूकता का संदेश आम मतदाता तक पहुंचाएं। बताते चलें कि जिला प्रशासन द्वारा लोकसभा चुनाव में जिले में मतदान प्रतिशत में बढोतरी के लिए स्वीप कार्यक्रम के तहत चंबल नदी में पाई जाने वाली डॉल्फिन को डॉल्फी मैसकट के रूप में शामिल किया गया है। चंबल नदी की डॉल्फिन धौलपुर

के लोगों के आकर्षण का मुख्य केन्द्र व धौलपुर की पहचान है। मतदाता जागरूकता के साथ - साथ डॉल्फिन महिला सशक्तिकरण व पर्यावरण सुरक्षा का संदेश भी देती है। इस बार के लोकसभा के चुनाव में धौलपुर जिले में चंबल की रानी डॉल्फिन यानि डॉल्फी खुद मतदान का संदेश लेकर आई है।

चिकित्सा अधिकारी डॉ. जनार्दन सिंह ने कहा कि शत प्रतिशत मतदान का लक्ष्य है। मतदान दिवस को समस्त मतदाताओं को अन्य कामों को छोड़कर लोकतंत्र के महा त्यौहार पर मतदान कर अपने कर्तव्य का निर्वहन करना चाहिए। जिला प्रभारी दामोदर लाल मीणा ने उपस्थित समस्त लोगों को मतदान दिवस को जिले के समस्त मतदान केन्द्रों पर सुगम मतदान के अन्तर्गत दिव्यांगजन एवं वृद्धजनों को जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा उपलब्ध कराई जा रही सुविधाओं की जानकारी दी। स्वीप वाहन टीम प्रभारी जयसिंह ने अस्पताल परिसर में ड्यूटीएम व वीवीपेट से मार्कपॉल कराया।

## वोट खुद भी देंगे और दूसरों को भी प्रेरित करेंगे



नज्जी संवाददाता

भरतपुर। लोकसभा आम चुनाव-2019 में शत-प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने सम्बन्धी जिला स्तरीय मतदाता जागरूकता शपथ ग्रहण समारोह मंगलवार को कलेक्ट्रेट में आयोजित की गई। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी और स्वीप प्रभारी बी एल रमण ने जिला कलेक्ट्रेट परिसर स्थित कार्यालयों के अधिकारी एवं

कार्मिकों को मतदान करने सम्बन्धी शपथ दिलाई। स्वीप प्रभारी ने उपस्थित लोगों को लोकतंत्र में पूर्ण आस्था, परम्पराओं, मर्यादाओं को बनाये रखने, स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा रखते हुए निर्भीक होकर धर्म, वर्ग, जाति, समुदाय, भाषा एवं अन्य किसी भी प्रतीक से प्रभावित न होकर अपने मताधिकार का उपयोग करने एवं अपने पड़ोसियों, रिश्तेदारों एवं

जानकारों को मतदान के लिए प्रेरित करने की शपथ दिलायी। इस अवसर पर भारतीय प्रशासनिक सेवा के प्रशिक्षु अश्वय गोदार, अतिरिक्त जिला कलेक्टर (शहर) उमदेई लाल मीणा, जिला परिषद के एसईओ रामावतार शर्मा, जिला रसद अधिकारी बीना महावर, उपखण्ड अधिकारी भरतपुर संजय गोयल, डीआईओ अशोक वर्मा सहित अन्य अधिकारियों एवं कार्मिकों ने शपथ ग्रहण की।

## कोई आइडिया दिमाग में घूम रहा है तो 7.5 लाख रुपए मिल सकते हैं

भरतपुर। राष्ट्रीय नवप्रवर्तन प्रतिष्ठान 11वाँ राष्ट्रीय द्विदिव्य प्रतियोगिता आयोजित कर रहा है। वे किसान, शिल्पकार, मछुआरे, महिला, युग्मी श्रौण्डीवासी, वर्कशॉप मैकेनिक, विद्यार्थी यातायात, ऊर्जा संरक्षण, जैव विविधता संरक्षण, हर्बल औषधि या अन्य किसी क्षेत्र में व्यक्तिगत या सामूहिक प्रयास कर कोई विचार/ नवोन्मेष/ आविष्कार/ पेटेंट के बारे में प्रयास कर रहे हैं, वे 31 मार्च तक संस्थान के गौधीनगर स्थित कार्यालय में आवेदन भेज सकते हैं। जिन पत्रकारों ने ऐसे आइडिया/ आविष्कार के सम्बन्ध में रिपोर्टिंग की है, वे भी आवेदन कर सकते हैं। प्रथम, द्वितीय व तृतीय पुरस्कार क्रमशः 5, 3 व 1 लाख रुपए का है। 7.5 लाख रुपए का लाइफ टाइम अचीवमेंट पुरस्कार भी दिया जाएगा।

## चिकित्सालयों की व्यवस्थाओं में सुधार के सुझाव तैयार करने के लिए जयपुर से आएगी टीम

नज्जी संवाददाता

भरतपुर। आरबीएम एवं जनाना चिकित्सालयों की व्यवस्थाओं में सुधार लाने के सुझाव तैयार करने के लिए जयपुर से एक टीम होली बाद आयेगी जो दोनों चिकित्सालयों का गहनता से अध्ययन करेगी। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य राज्यमंत्री डॉ सुभाष गर्ग ने बताया कि दोनों चिकित्सालयों के अध्ययन

के लिए जयपुर चिकित्सकों की एक शीघ्र भरतपुर आयेगी जो दोनों चिकित्सालयों की व्यवस्थाओं को बेहतर बनाने और नवीन उपकरणों की उपलब्धता के बारे में विस्तृत रिपोर्ट प्रस्तुत करेगी। टीम के सुझावों के आधार पर दोनों चिकित्सालयों की व्यवस्थाओं में बदलाव किया जायेगा ताकि रोगियों को चिकित्सात्मक बेहतर सेवा प्राप्त हो सके।

## 25 मार्च तक होंगे बिल स्वीकार

भरतपुर। वित्तीय वर्ष 2018-19 से सम्बन्धित समस्त प्रकार के बिल कोषालय द्वारा 25 मार्च तक स्वीकार किये जायेंगे। जिला कोषाधिकारी ने समस्त आहरण वितरण अधिकारियों से आग्रह किया है कि वे वित्तीय वर्ष 2018-19 के बजट प्रावधानों के तहत भुगतान किये जाने वाले बिलों को 25 मार्च तक भिजवाया जाना सुनिश्चित करें। उन्होंने बताया कि 25 मार्च के उपरान्त वे ही बिल स्वीकार किये जायेंगे जिनका बजट आवंटन 25 मार्च के बाद हुआ हो जिसकी प्रति बिल के साथ संलग्न करनी आवश्यक होगी।

## बुरा न मानो होली है...

# शहर में निकली महामूर्खाधिराज की अनोखी, अलबेली शोभायात्रा



## रंग में सरोबार हुए शहर के बाजार

भरतपुर। मित्र मण्डली तरुण समाज समिति द्वारा 49वें महामूर्ख सम्मेलन के अंतर्गत मंगलवार को दोपहर भगवान टाकीज से महामूर्खाधिराज के रूप में सुरेश यादव की शोभायात्रा शहर के मुख्य बाजारों से होकर निकली। शोभायात्रा भगवान टाकीज से प्रारंभ हुई जो बिजली घर पहुंचकर सम्पन्न हुई। शोभा यात्रा में आगे-आगे दो घोड़े संस्था का बैनर लिए हुए चल रहे थे। उसके पीछे ऊंट गाड़ी पर नक्शारा, लम्बे आदमी, मीर सिंह की डोल पार्टी, लक्ष्मण सिंह द्वारा 2 घोड़ी का नाच, सरताज बैण्ड, भागचंद सैनी एण्ड पार्टी सूरजपोल द्वारा तैयार की गई। कृष्ण माखन चोरी, शंकर पार्वती, रास, राम लक्ष्मण, केवट संवाद, मां जगदम्बा की झांकी, नमक कटरा माली समाज ने धर्मसिंह सैनी के

निर्देशन में बर्साने की लठामार होली, मूसल पार्टी, राम लक्ष्मण, काली माई, रीझ, नारद मुनि आदि के स्वांग, भरतपुर पिक्कर पैलेस के पीछे माली मोहल्ला ने रमेशचंद्र सैनी के निर्देशन में ब्रह्मा जी उड़ते हुए, हनुमानजी पर्वत को उठाते, रीझ बंदर आदि के स्वांग, अनाह गेट कोली बस्ती की मोहनसिंह सूसा के नेतृत्व में झांकी चल रही थीं। इसी प्रकार भूतों का स्वांग व आकर्षक आइटम व अन्य बहुरूपिया आइटमों के खेल जनता को आल्लाहित कर रहे थे। झांकी में इस बार पाकिस्तान के आतंकवादियों के खिलाफ प्रदर्शन करती हुई आक्रोशित झांकी भी शामिल थी शोभायात्रा का नेतृत्व हरीमोहन मित्तल, नरेंद्र सिंह मैनेजर ने किया।

## डेयरियों पर छापामार दूध व पनीर के लिए सैम्पल

कामां। खाद्य विभाग की टीम के द्वारा मंगलवार दोपहर को कस्बे की विभिन्न दूध व पनीर की डेयरी पर छापामार कार्रवाई करते हुए दूध व पनीर के सैम्पल लेकर जांच के लिए प्रयोगशाला भेजा गया। कार्रवाई को देखते हुए अन्य डेयरी संचालकों में हडकम मच गया। और भूमित हो गया। खाद्य निरीक्षक आसमदीन खान व जगदीश गुप्ता ने बताया कि कामां कस्बे की ओम मिल्क, विजय डेयरी, सल्लू डेयरी से दूध व पनीर के सैम्पल लिए। साथ ही कार्रवाई की सूचना मिलने अन्य डेयरी संचालकों में हडकम मच गया और डेयरी को छोड़कर भूमिगत हो गए। खाद्य निरीक्षक ने बताया कि डेयरियों पर कार्रवाई लगातार जारी रहेगी।

## ईसीई हुई कार्यशाला

कामां। कस्बे के कृष्ण मौरज होम में मंगलवार को महिला व बाल विकास विभाग कामां के द्वारा ब्याक स्तरीय दो दिवसीय ईसीई कार्यशाला का समापन हुआ।

## आपसी प्रेम, एकता व सद्भाव को बढ़ावा दे, भेदभाव व मतभेदों को त्यागें: चैतन्य महाप्रभु

कामां। प्रेमावतार, युगदूषी श्री हरि कृपा पीठाधीश्वर एवं भारत के महान सुप्रसिद्ध युवा संत श्री श्री 1008 स्वामी श्री हरि चैतन्य पुरी जी महाराज ने आज यहाँ श्री हरिकृपा आश्रम में होलिकोत्सव के अवसर पर उपस्थित विशाल भक्त समुदाय को संबोधित करते हुए कहा कि युगों युगों से मानव मात्र को प्रेम, एकता व सद्भाव का दिव्य संदेश विभिन्न संकीर्णताओं, मतभेदों व मतभेदों को भुला देने की प्रेरणा देता चला आ रहा है यह होली का पानव पर्व। होली नास्तिकता पर आस्तिकता की विजय का पर्व है, अन्याय पर न्याय की विजय, अत्याचार पर सदाचार की विजय का प्रतीक है। इसलिए होली ने सामाजिक त्योहार के साथ साथ आज राष्ट्रीय त्योहार की मान्यता भी प्राप्त कर ली है। यह बसंत गमन के साथ साथ आमोद प्रमोद तो लेकर आता ही है साथ ही भारतीयों के लिए सदाचार और न्यायपूर्ण जीवन का संदेश भी लाता है। होलिका दहन के साथ साथ एक चेतवनी भी लाता है कि अन्याय के दुष्परिणाम भुगतने पड़ते हैं। सत्य धर्म न्याय अच्छ है व प्रभु भक्त की सदैव अंत में विजय होती है। प्रेरणास्पद उदाहरण प्रस्तुत करता है यह दिव्य पर्व।



उन्होंने अपने दिव्य व ओजस्वी प्रवचनों में कहा कि समस्त संसार भी चाहे शत्रु क्यों न हो जाए लेकिन पुण्यात्मा हरि भक्त का कोई बाल भी बांका नहीं कर सकता। पग पग पर प्रभु को समर्पित, कर्तव्य पराण, दृढ़ निश्चयी भक्त की रक्षा व सहायता करते हैं श्री हरि। इसका साक्षी है यह पर्व। भक्ताराज प्रह्लाद का दिव्य व आदर्श जीवन चरित्र सचमुच मानव मात्र के लिए प्रेरणा का स्रोत है। इतिहास साक्षी है कि मिथ्या अहंकार में फूले हुए हिरण्यकश्यप ने स्वयं अपने ही पुत्र प्रह्लाद पर कितने निर्भम अत्याचार किए। जिसका अपराध शायद मात्र इतना

था कि उसने परमात्मा का नाम लेना नहीं छोड़ा। लेकिन सदैव रक्षा की प्रभु ने व उस अहंकारी हिरण्यकश्यप का नाश भी किया। भक्त का नाश नहीं हो सकता। परमात्मा की कृपा जिस पर हो उसके लिए विष भी अमृत बन जाता है। शत्रु भी मित्रवत हो जाते हैं। अपार सागर भी गाय के पैर के गड्ढे के समान हो जाता है, अग्नि भी शीतल हो जाती है, सुमेरू जो अलंघ्य पर्वत है जिसे कोई लांघ नहीं सकता। ऐसा अलंघ्य पर्वत सुमेरू भी उसके लिए रज कण के समान हो जाता है। हर असंभव कार्य भी संभव हो जाता है, कठिनतम कार्य भी सरल हो जाता है, वही प्रह्लाद के साथ भी हुआ। महाराज श्री ने कहा कि दृढ़ विश्वास व सत्य स्नेह परिपूर्ण भक्ति हो तो कोई बाधा दीर्घकाल तक नहीं टिक सकता। व यदि किसी कारणवश टिक भी गई तो इतना साहस मिलता है कि व्यक्ति किसी प्रकार की भी बाधाओं, कठिनाइयों, मुसीबतों, परीक्षाओं से विचलित नहीं हो पाता। महाराज ने पहले से भी अपने पास सादर बूझधुल्लि का टीका स्वयं अपने मस्तक पर लगाया व लोगों ने भी लगाना शुरू कर दिया। विश्व में अपने आप में एक अनोखे मर्यादित व आदर्श ढंग से महाराज श्री के सान्निध्य में यह पवित्र त्योहार मनाया।

## चिकित्सा राज्यमंत्री ने सुनी जनसमस्याएं

भरतपुर। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य राज्यमंत्री डॉ. सुभाष गर्ग ने मंगलवार को भरतपुर विधान सभा क्षेत्र के जाटौली स्थान, बाघई, कोलीपुरा एवं करौठ गांव का दौरा कर जन समस्याएं सुनी और विश्वास दिलाया कि आचार सहिता हटने के बाद सभी का प्राथमिकता से निराकरण किया जायेगा। गांवों में पेयजल समस्या के निदान के सम्बन्ध में चिकित्सा राज्यमंत्री ने कहा कि चंबल योजना के तहत पानी उपलब्ध कराने के कार्य को गति दिलायी जा रहा है और लगभग चार-पांच माह बाद चंबल का पर्याप्त एवं मीठा पानी उपलब्ध करा दिया जायेगा। तब तक गांवों में आवश्यकता के अनुरूप हैंडपम्प लगाये जायेंगे। उन्होंने सरसों खेती के पजीयन में आ रही समस्याओं के बारे में बताया कि सहकारिता विभाग एवं मुख्यमंत्री कार्यालय में वार्ता कर इसे दूर करा दिया है। दौरे में उनके साथ सतीष सोगरवाल, डॉ. सोदान सिंह, राधेय्याम मडरपुर, बबलू खैराना, पूर्व सरपंच राजेन्द्र देई, चन्दन सिंह ऊंदरा, परवीन्द्र सिंह, योगेन्द्र डगुण, विनोद गुप्ता, मुनेष चौधरी, ईश्वर सिंह, राजा राम सरपंच, तेजवीर सिंह काका आदि थे।

## 62 मेधावी छात्र-छात्राओं को सम्मानित

डींग। लुपिन संस्था द्वारा पंचायत समिति के सभागार में सीबीईओ प्रमोद तिवारी की अध्यक्षता में मेधावी छात्रों का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। जिसमें डींग तहसील के 62 मेधावी छात्र-छात्राओं को प्रशस्ति पत्र व प्रतीक निवह देकर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि मानसिंह यादव ने बच्चों को शिक्षा के प्रति लगाव, जागरूकता के बारे में बताते हुए कहा कि लुपिन संस्था पिछले 10 वर्षों से युवाओं को तकनीकी शिक्षा उपलब्ध कराकर रोजगार से जोड़ने की दिशा में कार्य कर रही है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए सीबीईओ तिवारी ने शिक्षा के महत्व, आगे बढ़ने की प्रक्रिया, निष्कर्ष लक्ष्य आदि के बारे में बताया। विशिष्ट अतिथि अरविन्दकुमार व शिक्षाप्रभारी राजकुमार माथुर एवं वरिष्ठ परियोजना समन्वयक सुरेशचंद्र गुप्ता ने बच्चों को आनलाइन कोचिंग, कम्प्यूटर प्रशिक्षण, टैली व विभिन्न प्रकार की अन्य स्वरोजगार प्रशिक्षण के बारे में बताया। लुपिन संस्था द्वारा डींग तहसील के 6 आदर्श विद्यालयों के लिए 25 फर्श, खेलकूद सामग्री, 2 आलमारी, 2 रैक, 8 प्लास्टिक की कुर्सी, 2 पीटी ड्रम आदि सामग्री प्रदान की गई साथ ही मेवात क्षेत्र के गांव टोडा, रुखीखोह, कल्याणपुर के 20 गांव परिवारों के राजमिर्चीयों को मैशन किट प्रदान की गई।

न्यूटेक ग्लोबल लिमिटेड					
कार्पोरेट ऑफिस: नंबर (सीआरएन): L1714R1984P.LC003023, पंजीकृत कार्यालय: "न्यूजीन रोड" 5, सरकारी मार्ग, अजमेर जिला केन्द्र, प्लॉट आई.डी. नं. 200/201 अजमेर, 302001 अजमेर, फोन: 0141-2371169, ई-मेल: info@nutekglobal.com वेबसाइट: www.nutekglobal.com					
सूचना					
एतद्वारा सूचित किया जाता है कि सेबी सर्कुलर दिधि 06.011.2019 अर्थात् SEBI/HO/MIRSD/DOS3/CIR/P/2018/139 के अन्तर्गत अंतरण के लिए अंतर्निरीत कृत्य कंपनी में निम्नलिखित शेयर प्रमाणपत्र दाखिल की गई है। यदि किसी को उक्त शेयरों में कोई भी दावा/कोई हित हो अथवा यदि किसी व्यक्ति को उक्त शेयरों के प्रति किसी भी प्रकार की कोई अपेक्षा हो, वे इस सूचना पर यह कंपनी के 30 दिनों के भीतर कंपनी को लिखें/कंपनी के पास अपनी आपत्ति भेजे बिना किसी वृत्त पर यह कंपनी मैरिटस के आधार पर शेयरों के अंतरण का विचार करेगी तथा किसी भी व्यक्ति के हित किसी भी क्षति, वित्तीय अथवा अन्य के हित कंपनी उत्तरदायी नहीं होगी।					
फॉलोव	प्रमाण पत्र सं.	विशिष्ट सं.	विक्रेता का नाम	क्रेता का नाम	शेयरों की सं.
NSL 000513	15149	1514801-1514900	बसंत तापड़िया	तरुण सेठिया	100
	15150	1514901-1515000			100
NSL 002862	24806	2480501-2480600	सुशीला देवी दोशी	तरुण सेठिया	100
	24807	2480601-2480700			100
NSL 002793	24430	2442901-2443000	सौम्या राठी	तरुण सेठिया	100
	24431	2443001-2443100			100
NSL 002915	24742	2474101-2474200	गोपाल लोहिया	तरुण सेठिया	100
	24743	2474201-2474300			100
NSL 000528	15185	1518401-1518500	राधा किशन मोदी	तरुण सेठिया	100
	15186	1518501-1518600			100
	15187	1518601-1518700			100
NSL 002886	24689	2468801-2468900	अमित गुप्ता	तरुण सेठिया	100
	24670	2468901-2467000			100
	24671	2467001-2467100			100

बोर्ड की आज्ञानुसार न्यूटेक ग्लोबल लिमिटेड के द्वारा (एनबी न्यूजीन) प्रबंध निदेशक DIN No.-00507367

दिनांक: 18.03.2019 स्थान: जयपुर